

安和國小志工團~~心肺復甦術教育推廣 救護組長 李培俊

本項次 CPR 推廣活動蒙本隊 魏煜文顧問不辭辛勞，多方奔走，向安和志工團各階幹部傳達急救技能之重要，並適時引介本隊領導 劉理事長，向安和國小 韋校長泉婉提供本隊在水上救生訓練，中初階游泳教學及急救推廣活動等各方面的服務以供 韋校長引為參考，並獲得 韋校長極力讚同”博愛 人道 志願服務”的理念，並立即首肯進行急救教學的推廣。魏煜文顧問一秉其熱心公益之至誠，捐輸鄉梓，鼓勵後學，誠為我輩應當學習的目標，謹致深忱的敬意和謝意。

今年忝任救護組長一職，當然責無旁貸地接受長官開班指導，以戮力推廣急救教學的歡喜心，來編組教練團以完成此項深富意義的活動。無奈教學當日 (4/22)和台北縣消防局正舉辦測考急救助教撞期，一些老伙伴都不能出席，眼見就要早早破梗開不了花刀，遂抱著希望往學弟.妹群中找助手。何其有幸，水安竟然有那麼多我並不熟悉又願意出席相挺的好朋友，雖然相邀之初，大伙都一味謙稱沒有經驗，不好意思…等云。最後蒙 劉理事長裁示如下，『…本隊志工伙伴願意奉獻的熱忱應該要培養茁壯，並廣開風氣…』。遂指示我先開一次”勤前教育”做試講試教練習，併同第十一期救生教練班的入訓學員也要測考 CPR 操作…，安排的太棒了，竟然試講的每一位教練都有一組”會吐嘈.耍毒舌”的同學來幫忙督導，而試講教練們也使出混身解數，要把專業版的 CPR 講個透徹，激發出教與學的碰撞火花。真是應驗俗話所說:”互相漏氣求進步”，教練一句來，同學一句頂回去，倒也激發出教練群授課時的個人疏忽，並立即改進補強，引為個人以後要上台講課時的注意要點。這次的勤前教育，在每一個人心中相信是成功的。難忘的。

遂在教學活動日的當下，進行分組指導時，每位教練都顯現出胸懷百萬雄兵的自信，進退有據的緩步講解。課後檢討還鬥爭我在兩個小時中，講 CPR 概念及操作花了 30 分鐘，太浪費時間啦，以後上課要……聽的我是一頭霧水……。原本是一場單純的急救推廣活動，奈何時間的碰巧，卻又要衍生出”如何授課”的勤前教育，此際，只好換個角度想，這不也是個厚植本隊服務能量的一種方式嗎?如此，我又恢復了原本的歡喜心。謹此感謝 戮力相挺的水安教練們，以及理事長及其夫人陳明珠教練多方協助幫忙並指導，使本次教學活動順利以畢。

感謝出席教練名單：

戴炫鏡教練 魏顯權教練 王臣扶教練 吳玉桂教練
劉福興教練 林錦繡教練 潘淑美教練 張理教練

安和志工團勤前教育併同第十一期救生教練班的入訓學員



課前叮嚀以穩定教練的心情



介紹理事長及教練團



由下列各組學員面帶歡樂的學習表情中.可知教練們一定不負所托有帶到學習的高潮.

效果一定很好







做最後的總結以結束今天的課程. 下次見



載自: <http://tw.myblog.yahoo.com/webghost13/article?mid=794>